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Mathématiques

DS n° 5 seconde 508

(10 points)

Exercice 1
Partie A
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Exercice 2 (10 points)

1=

*-

1) Placer les pointsD , E, G et Ftels que :
CD=§BA;AE=§BC; DG = —AC; GF=ZBG

2) Par lecture graphique , compléter :

a. Il semble que les vecteurs CD et GF SOt «ooeeeeeeeeeen.
b. Il semble que CDFGestun ...............cceeviiiininnnn.n.
Cc. Ilsembleque Eest.........ccoovviiiiiiiiniiin....

3) Montrer par le calcul en utilisant Chasles que AG =CD (‘on pourra remarquer que
AG = AD + DG)

4) Exprimer GF en fonction de BA

5) Montrer que CDFG est un parallélogramme

6) Exprimer DE en fonction de 4B et de AC

7) Exprimer DF en fonction de AB et de AC
8) En déduire la position de E en justifiant



